

HALLITUKSEN KOKOUS 27.6.2015 klo 11.00 Saarijärvi, Hotelli Summassaari

Läsnä	Esa Kukkonen Marja-Helena Ilvonen	puheenjohtaja järjestösihteeri
Pohja	Jyrki Kiviniemi Timo Halonen	Pentti Tolonen
Länsi	Vesa Välimäki Jari Salminen	Anders Ljungberg Heikki Kulmala
Itä	Antti Liukkonen Johanna Tillonen	Tuomo Kuusrainen Ari Laukkanen
Etelä	Janne Seppälä Miika Silvander	Timo Roto Hannu Nurmi
Kutsuttuna	Sari Pitkänen	lehden toimittaja §:n 12 ajaksi
Poissa	Lehden toimittaja Pohja	Sari Pitkänen Peter Mäkitaavola

- 1 Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi kokouksen ja toivotti kaikki tervetulleiksi, ja onnitteli hallituksen puolesta Heikki Kulmalaa merkkipäivän johdosta.
- 2 Pöytäkirjan tarkastajien valinta
Valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi Antti Liukkonen ja Johanna Tillonen.
- 3 Laillisuus ja päätösvaltaisuus
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
- 4 Esityslistan hyväksyminen
Lisättiin muihin asioihin §18 välitilinpäätös.
Hyväksyttiin esityslista.
- 5 Jäsenluettelon hyväksyminen, hyväksytään uudet jäsenet sekä eronneet jäsenet
Todettiin jäsenet, 7067 jäsentä 26.6.2015. Maksukehotuksia lähti 751 kpl, jäljellä 638 maksamatonta. v. 2014 lähti 760 kpl, niistä maksamatta 219 kpl.
1.1 - 26.6.2015 poistettuja 146kpl ja 1.1 – 26.6.2015 liittyneitä 203 kpl.
Hyväksyttiin uudet ja todettiin eronneet jäsenet.

6 Kennelnimi- ja ansiomerkkianomukset, puollot

Todettiin seuraavien henkilöiden hakeneen puoltolausuntoa kennelnimianomukseen:

Saukkonen Harri, Kontioniemi
Tokola Harri, Muhos
Anttila Jani, Patana
Oikarinen Rauli, Ruhtinansalmi
Korhonen Antti, Sotkamo
Vaara Mikko, Tervola
Karhu Jussi, Ylistaro
Mäntyranta Sari, Rovaniemi
Tolppi Juha, Raanujärvi
Hautala Heikki, Rintala
Vuoto Jukka, Sarvijoki

Lyyra Pekka, Montola
Jantunen Jenni, Romppala
Pykäläinen Petri, Rasivaara
Haikarainen Niko, Nuutilanmäki
Tietäväinen Jukka, Tuomikylä
Latvala Jussi, Kylänpää
Takanen Hannu, Ruona
Alalantela Jaakko, Evijärvi
Pitkälampi Jari, Rintala
Kalijärvi Miikka, Rintala
Nikula Janne, Oulainen

Purho Jari, Sippola
Salo Kari, Peltotupa
Syrjäläinen Markus, Mikkeli
Kukkola Tapio, Isokylä
Nevalainen Matti, Nurmes
Korhonen Martti ja Sirpa, Savukoski
Moilanen Ismo, Sakara ja Moilanen Kimmo, Suomussalmi
Hautajärvi Väinö ja Backman Nina, Merikaarto
Finér-Miettinen Sari ja Miettinen Marko, Savonlinna
Rinne Teijo, Pulkkinen ja Hietaniemi Arto, Perho
Vähäsarja Ville ja Isokääntä Kari, Kalajoki
Pasi Penttilä, Sarvijoki, lisäys kennelnimeseen Nakun. Entinen Henry Penttilä, muutos Henry ja Pasi Penttilä.
Ari Ahola, Ilmajoki, lisäys kennelnimeseen Leilikallion. Entinen Heikki Ahola, muutos Heikki ja Ari Ahola.
Ville Antila, Kesti, lisäys kennelnimeseen Karpaasin. Entinen Erkki Antila, muutos Erkki ja Ville Antila.
Janne Hautamäki, Nopankylä, lisäys kennelnimeseen Tervakallion. Entinen Heikki Hautamäki, muutos Heikki ja Janne Hautamäki.

Puollettu Laura Kontkasen pyyntö päästä tunnistusmerkintäkurssille.
Puollettu Jari Vieltojärven pyyntö päästä koetoimitsija 1 kurssille.

Ansiomerkkianomukset:

Työvaliokunnan päätöksellä myönnetty yksi hopeinen ansiomerkki.

Käsiteltiin kolme ansiomerkkianomusta, joista yksi täytti ansiomerkkisäännön vaatimukset ja se hyväksyttiin.

7

Jalostusvaliokunnan asiat

- Päivi Rantasalo korjannut tekstit ja JTO:t on hyväksytty ja voimassa 2019 asti.

- Pöytäkirja 12.4.2015

(LIITE)

Timo Halonen esitteli pöytäkirjan.

- §3

Järjestön jäsenyys.

Jatketaan edelleen käytäntöä että kaikkien koiran omistajien pitää olla SHHJ:n jäsen.

Jalostussuosittelujen ehtojen täytyminen.

Tarkennettava suosituksia, valiokunnan keskusteltava asiasta elokuun kokouksessa.

- §8 ja 9

Jalostusvaliokunnalla ei ole päätösvaltaa, vaan kaikki asiat on tultava hallituksen kautta.

- §12

Jalostuspäivien ohjelma.

-Tulevasta historiikista ei kerrota jalostuspäivillä, koska on vasta alkuvaiheessa, mutta mainosta ja juttua lehteen sen kokoamisesta ja kertojien tarpeesta.

- Jalostustarkastus Uuraisilla K-S Ajokoirakerhon tiloissa Oikarissa 8.8.2015.

- Narttujen saaminen jalostusneuvontaan ja –tarkastukseen.

Keskusteltiin asiasta.

- 8 Ulkokuuotoimikunnan asiat
Ulkokuuotoimikunta esittänyt että hallitus nimeää kaikki ulkokuuotoimikuntaan valitut ulkokuuototuomarit oikeutetuiksi vastaanottamaan näyttö- ja arvostelukokeita. (Tehty työvaliokunnan päätös 13.3.2015 ja lähetetty Kennelliittoon).
2017 päänäyttely tuomarit Matti Palojärvi ja Esko Nummijärvi.
- 9 Koulutusvaliokunnan asiat
- Pöytäkirja 11.4.2015 (LIITE)
keskusteltiin KARH-ylituomareista ja VAHI-ylituomareista §7 ja 8.

- Kirje piireille, tiedoksi (LIITE)

- Olisi suositeltavaa, että myös ylituomarit toimivat palkintotuomareina metsässä, keskusteltavaksi koulutusvaliokunnassa.

- Keskusteltiin myös käytännöistä palkintotuomarikorttien kirjoittamisesta, keskusteltavaksi myös koulutusvaliokunnassa, lehteen kirjoitus ko. aiheesta.
- 10 Nuorisotoimikunnan asiat
- Nuorisoleirit:
Metsoleirit
24-27.6 Pohjanmaa Peräseinäjoki
Vesa Välimäki ja koirat, 41 leiriläistä paikalla, koirien esittelyä, metsästäjä tutkinto ym.

28.6-2.7 Itä-Suomi, Tohmajärvi
Johanna Tillonen ja koirat.

22.8 Alavieska, Jyrki Kiviniemi menee, maks. 30 osanottajaa.

- Nuorisohaukut 29.8 Kainuun Hirvikoirayhdistys Kajaani

- Miehikkälässä metsäpäivä 33 koululaista.
- 11 Pohjoismaiden Unioni
- Kokous 12-13.6.2015 Helsingissä
- Puheenjohtaja kertoi kokouksesta.
- 12 Tiedotustoimikunnan asiat
- Materiaalit lehteen 26.3 / 29.6 / 5.10 / 23.11

- Lehti ilmestyy 27.4 / 27.7 / 2.11 / 21.12

- Tietokoneen hankintaesitys
- Päätettiin hankkia rotujärjestölle toimittajan käyttöön.

- Lehden sähköpostilaatikon uusiminen
- Päätettiin ettei uusita.

- Esitys astutuspalstan palauttamisesta entiseen malliin
- Jalostusneuvojat eivät saisi poistaa tietoja ennen kuin lehti ilmestyy.
- Kaikki jalostustaulukot tehtävä samalla muotilla.
- Vaihtoehtona esim. joku neuvojista kokoaa tiedot ja laittaa ne toimittajalle lehden aikataulun mukaisesti.
- Jalostusvaliokunnan keskusteltava asiasta.

- Esitys Pilvitalan hankkimista Lehden tiedostoille
- Päätettiin selvittää mahdollisuutta saada rotujärjestölle pilvitalennustilaa.

- Lehden toimittajan tehtäviin kuuluu tehdä jutut järjestön arvokisoista (Hirvimestaruus, Hirvimestaritar, Juniorimestari), Jalostuspäivistä, vuosikokouksesta ja päänäyttelystä tai sovittava tehtävän hoidosta jonkun kanssa.

- 13 Työvaliokunnan asiat
Pöytäkirja 13.3.2015 (LIITE)
Pöytäkirja 13.4.2015 (LIITE)
Hyväksyttiin pöytäkirjat.

- 14 Kennelliiton asiat
Kennelliiton näyttely- ja ulkomuototuomari-toimikunta on kokouksessaan 11.2.2015 myöntänyt seuraavalle ulkomuototuomarille laajennusoikeuden ryhmässä FCI 5: Itkonen Pia. (LIITE)

Kennelliiton näyttely- ja ulkomuototuomari-toimikunta on kokouksessaan 15.4.2015 myöntänyt seuraavalle ulkomuototuomarille laajennusoikeuden ryhmässä FCI 5: Kirsi Sainio (LIITE)

Ilmoitus koiran käyttäytymisestä näyttelyssä.

Anomus koiran siirrosta EJ-rekisteristä FI-rekisteriin.

SKL sääntömuutos, uudet säännöt tulossa lausunnolle.

- Puheenjohtaja esitteli sääntöluonnosta.
- Kommentit puheenjohtajalle kesän aikana.

- 15 Tilin käyttöoikeus
Hallitus myönsi tilien käyttöoikeuden järjestösihteeri Marja-Helena Ilvosen lisäksi myös puheenjohtaja Esa Kukkoselle.

§15 tarkastettiin heti.

Keskeytettiin kokous ruokailun ajaksi 14.00-14.45

- 16 Järjestön talletus
Tehdään talletus 2 vuodeksi. Järjestösihteeri käy pankissa sopimassa asian.

- 17 Arvokisa edustukset 2015
PIKARIT, MITALIT, KUNNIAKIRJAT:
SHHJ Hirvimestaruusottelu, 28.11. Kiiminki Järjestön edustaja Timo Halonen
Hallituksen edustaja ottelutoimikunnassa Pentti Tolonen

SHHJ Hirvimestaritarottelu, 13.11. Porvoo Järjestön edustaja Esa Kukkonen
Hallituksen edustaja ottelutoimikunnassa Miika Silvander

PIKARIT, SEINÄLAATAT, KUNNIAKIRJAT
SHHJ Juniorimestariottelu, 30.10. Kiuruvesi Järjestön edustaja Ari Laukkanen
Hallituksen edustaja ottelutoimikunnassa Timo Paananen

PIKARIT:
Ystävyysottelu 5.12. Kiiminki Järjestön edustaja Pentti Tolonen

PIKARIT muiden rotujärjestöjen otteluihin:
SAJ
Kilpa, 07-08.11. Siilinjärvi Järjestön edustaja Ari Laukkanen

SPJ			
Hirvenhaukut-Ottelu,	21-22.11.	Hamina	Järjestön edustaja Miika Silvander
Kuningatar-Ottelu,	07-08.11.	Asikkala	Järjestön edustaja Jari Salminen
Hirviherra	03-04.10.	Kurikka	Järjestön edustaja Vesa Välimäki
Tappisarvi	12.12.	Uurainen	Järjestön edustaja Tuomo Kuusrainen

SLJ			
Laikojen Sm	06.11.	Kurikka	Järjestön edustaja Vesa Välimäki

18 Muut asiat

- 18.1 Välitilinpäätös
- Järjestösihteeri esitteli tämän hetkistä tulo/meno tilannetta. (LIITE)
- 18.2 Valitsijamiehet 2015.
- Käytiin läpi. (LIITE)
- 18.3 Jalostuspäivien järjestelytoimikunnan pöytäkirja ja tulon jako. (LIITE)
- Järjestölle tuloutettu 1604,82 €
- 18.4 Käyttöluokka-asian eteneminen Kennelliitossa.
- Muutkin käyttökoirarodut ja kennelliiton metsästyskoiratyöryhmä ovat tehneet esityksen. Nämä menevät tiedoksi näyttelysääntöjen päivytystä valmistelevalle työryhmälle.
- 18.5 Vaatimus SHHJ:lle koskien koiratietokantojen päivittämistä ja tietokannan kehittämistä / uusimista. (LIITE)
- Puheenjohtaja selvitti tietokanta-asiaa ja kirjoittaa vastineen vaatimuksesta.
- 18.6 Jäsenhankinta, ehdotus Ari Ollikaiselta, merkittiin tiedoksi.
- 18.7 Anomus Välijoen Riistamiehet ry:ltä ja Haukitaipaleen Erämiehet ry:ltä Valkoisten ruotsinhirvikoirien epävirallisesta Sm kokeesta. (LIITE)
- Päätettiin ettei myönnetä avustusta.
- 18.8 Maaottelukarsinta 2016, anomus vuodenvaihteeseen mennessä, järj. SHHJ, yt SLJ, vara yt SPJ, järj. SHHJ, maaottelu on Ruotsissa.
- Työvaliokunta päättää järjestäjän hakemusten perusteella.
- 18.9 Ensimmäinen harmaiden kongressi Hollannissa 18.-19.9.2015 sitten vuoden 1959 jolloin se oli Amerikassa (Minnesota). (LIITE)
- Kongressin kahden päivän osanottomaksu on 85 eur ja jos osallistuu illalliselle niin 25 eur lisää.
- Yksityishenkilö järjestäjänä.
- Etukäteen sovittaessa rotujärjestö maksaa yhden hengen osanottomaksun 85,00 ja illallisen 25,00. Matkat lähtijä maksaa itse.
- Ilm. 1.8 mennessä <http://www.norwegian-elkhound-congress.eu/>.
- Jos joku lähtee, on tapahtumasta tehtävä juttu lehteen.

19 Seuraava kokous 13.2.2016 Imatra.

20 Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.58.